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Lot 

No

Country Description Reserve Realisation

1 Antigua 1938 KGVI part set SG98/106 MH 25

2 Australia 1990 Year Book with stamps 15

3 Australia KGV 1d Red Die II OS SG039h 20 20

4 Bahamas 1863 QV P12½ SG30 FU 25

5 Bahamas 1882 1d Red P14 SG33 MH 27

6 Bermuda 1938 KGVI 12/6 Grey/Pale Orange SG120b MH 40

7 China 2014 Boxed Book Horses Collection 20

8 Croatia 1918 Postage Dues O/P SGD85/92 MH 50

9 Fiji 1878 1d Blue P10 SG39 MH 14

10 Fiume Collection on 1 page Some duplication 10 10

11 Gambia 1963 QEII birds set SG193/205+209 MLH 30 30

12 GB 1934 Seahorses Set of 3 SG450/2 FU 16 16

13 Gibraltar 1938 #d Blue P13½ SG125 MH 14

14 Greece 1955 SG741 high value of set MH (back scruffy) 30

15 Hungary 2001 MS 4595 FU 10

16 India 1929 Air set of six Reversed Wmk SG220w/25w MH 15 15

17 Iran Revenue Document 10

18 Italy 1891 5L Red/Blue SG61 FU 50 50

19 Italy 1912 St Mark 15c Brown SG92 FU 18

20 Italy 1915 Red Cross Set of 3 SG96/8 FU 25

21 Italy 1923 Manzoni 4 values SG155/8 FU 90

22 Italy 1928 Filiberto 5L SG234 FU 30

23 Italy 1932 Express Air 2L25 violet/carmine SGE348 FU 20 20

24 Italy 1948 St Catherine 100L violet SG702 FU 20

25 Italy 1949 Roman Republic 100L SG726 FU 45

26 Italy 1949 Volta L50 blue SG738 FU 15

27 Jamaica 1883 1d Red SG18 MH 18

28 Jamaica 1956 QEII part set SG159/74 MUH 28 28

29 Japan 2011 MS Philanippon MUH 15 15

30 Kuwait 1923 KGV OS SG07 FU Wmk large star 28

31 Leeward Is 1939 KGVI part set SG95/112 MH 50

32 Malaya 1945 British Admin 15c blue SG12 FU 15

33 Morocco Agencies 1914 2/6 Choc brown BW print SG53 MH 15 15

34 Netherlands Kilo ware 200gms off paper Mainly 1920/60 10 10

35 Nigeria 1904 2½purple/blue SG57a MUH 16 16

36 Paraguay 1870 2R Blue SG3 MH 20 20

37 St Helena 1864 1d Red O/P Type B SG7 MH 50

38 Swaziland 1938 KGVI part set SG28/36 MH 45

39 Trinidad & Tobago 1938 $4.80rose/carmine SG256 FU 16 32

40 Turkey Mixed Collection on 5 pages 15 15

41 Venezia Giulia 1918 60 Red SG58 MH 20

42 Victoria 1901 1d rose Wmk sideways SG385bb FU 20

43 Virgin Is 1938KGVI part set SG110 on MH 16

44 WA 1882 1d Ochre pair with 12 bar cancel P12x14 SG81 75

45 WA 1902 2/6 Deep blue SG125 FU 10

46 WA 1902 5/- Emerald Green SG126 FU 20 26

47 WA 1902 5d Bistre SG120 MH 30

48 WA 1902 5d bistre SG120 O/S FU 25 25

49 WA 1905 3d Brown SG 141 M (hinge on tag) 20

50 WA 1905 9d Orange O/S SG157 FU 50 70

51 AUSTRALIA 11/2d Red KGV Die 1 single wmk mint/MUH block of four and three MUH pairs, plus F.U single. 

11 fine stamps

10 10

52 AUSTRALIA 22 Different MUH Pre-Decimal blocks of 4 incl. 1953 Coronation on double sided hanger. 

Bargain at Reserve.

15

53 AUSTRALIA 19 different mostly MUH Pre-Decimal blocks of 4, with fresh appearance and good centring 

and perfs. Noted: 1954 2/- green Tasmania, 2/- green Pre- Olympics, 1/7d brown QEII and 1/- 

and 2/- Melbourne Olympics. Bargain at Res.

20

PLEASE NOTE: The Society encourages collectors to place bids on lots of interest.

Unsold lots are returned to vendors immediately after the auction and are not available for subsequent sale via the Society.

Furthermore, the Society is unable to act as an intermediary between collectors and vendors regarding the sale of unsold lots.
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54 AUSTRALIA 1d Violet KGV single wmk positional part imprint block of 4, positions VII 53+54/59+60 with 

two varieties ACSC 76(4)ia "Ferns" and (4)j "RA Join" Cat Val $160+. Very fine well centred mint 

unhinged

30 46

55 AUSTRALIA 11/2d black-brown KGV Die 1 single wmk Plate 2 positional block of 12; 2L 1-4/7-10/13-16, 

2L1 has a dent in the lower frame under "E" of postage. Very fine intact block with good perfs 

and centring, 2 stamps MH 10 MUH. ACSC 83A Cat Val $270

50 75

56 AUSTRALIA 11/2d Purple-Brown KGV Die 1 single wmk MLH/MUH block of four, positions plate 3 

L19&20/25&26 with variety ACSC 85B(3)h "HAI.F PENCE" Cat Val $120. Very Fine

25 40

57 AUSTRALIA 11/2d Black-Brown KGV Die 1 single wmk positional plate block of 4 MLH/MUH ACSC 83A(3)I 

"white flaw on Kangaroo" and j "white spot behind Kangaroo" Cat Val $200. Top pair light 

horizontal crease. Otherwise very fine.

30 55

58 AUSTRALIA Postage Due: 1913 1/2 d Scarlet and Pale Green with variety ACSC D93(VP)e "break in value 

tablet frame top left" Cat Val $35. Fine used with MS cancel

5

59 AUSTRALIA Postage Due: 1914 1/2d Carmine and deep Yellow-Green ACSC 95B(VP)e with variety "break in 

value tablet frame top left" Cat Val $50. Fine MLH

10

60 AUSTRALIA Postage Due: 1d Rose-Red and Green with variety ACSC 96(VP)h "break in left frame of value 

tablet". Cat Val. $20. FU with CDS cancel

5

61 AUSTRALIA Postage Due: 1922/3 1/2d Carmine and Pale Green ACSC 105A very fine no gum block of four 

unused. Cat Val. $24. Superb

5

62 AUSTRALIA Postage Due: 1920 1/2d Carmine and Bright Yellow Green top selvege block of four MLH 

selvege only, with variety ACSC 105C(VP)g "oblique cut in base frame of octagon (top left 

stamp). Cat Val. $65 as singles. Plus premium for block

15

63 AUSTRALIA Postage Due: Third wmk 11/2d Carmine and Yellow-Green with frame plate variety ACSC 

107C(FPI)h "deformed top frame at right" MUH selvege single. Cat Val. $40. Very fine

10

64 AUSTRALIA Postage Due: Third wmk 3d Carmine and Pale Green very fine used block of 4 with Payneham 

S.A. CDS Loverly block ACSC D109A

10

65 AUSTRALIA Postage Due: Third wmk 3d Red and Yellow-Green very fine used block of 4 with value plate 

variety top left stamp ACSC D109D(VP)g. "cut between upper and lower curls of 3" light central 

CDS

15

66 AUSTRALIA Postage Due: Third wmk P.11 4d Carmine and Yellow-Green. Very fine used block of four with 

Melbourne Private Box Room CDS 25NO33 with two varieties ACSC D111(VP)t "white flaws 

over upper portion of tablet" upper left stamp. Unlisted flaw on value plate of lower right 

stamp "break in left frame near top" Fine and useful.

40

67 AUSTRALIA Postage Due: 1/2d Red and Deep Yellow-Green P.14 ACSC 122D. Very fine used well centred 

block of 4 with Albany CDS 22DEC59.

10

68 AUSTRALIA Postage Due: 1d Red and Yellowish Green P.11 ACSC 115B VFU with Gulgong NSW CDS 

12NOV37. Fine well centred block of 4

10

69 AUSTRALIA Postage Due: 2d Carmine and Yellow-Green P.11 with frame plate variety ACSC D117A (FPI)d 

"white spur on left side of "I" of Australia" top left stamp. Very fresh appearance c.v. $90

25

70 AUSTRALIA Postage Due: 2d Red and Yellowish Green P.11 with frame plate 1 variety ACSC 117C(VPI)e 

"white spot in angle of "L" of Australia". Very fine used block of 4 with light CDS

10

71 AUSTRALIA Postage Due: 2d Carmine and Pale Yellow-Green P.14. ACSC D124A. Very fine used block of 4 

with light CDS

5

72 AUSTRALIA Postage Due: 1d Bright Brownish Red and Deep Green No Wmk die II P.14. Two superb Mint 

Unhinged left selvege blocks of four with varieties (i) ACSC D146d with variety on lower left 

stamp "stop and portion of "1" and "D" not outlined in white" Cat Val. $45 plus premium for 

block. (ii)ACSC D146da with variety on lower left stamp, "the stop and 'D' correctly outlined 

but curve of the serif on 1 still without outline". Varieties on lower left stamps of the 2 blocks 

of 4, loverly pair.

30

73 AUSTRALIA Postage Due: 1d Bright Brownish -Red and Deep Green No Wmk Die II P.14. MUH right selvege 

single with plate variety ACSC D146e "left central dot on 'D' joined to the frame line". Cat Val. 

$40

10

74 AUSTRALIA Postage Due: 3d Bright Brownish-Red and Deep Green No Wmk P.14 with variety "white flaw 

in upper right frame of octagon" ACSC D147f. Very fine MUH

10

75 AUSTRALIA Postage Due: 4d Red and Deep Green Die I No Wmk P.14 with variety ACSC D148ca "misplaced 

centre". Mint lightly hinged. Cat Val. $125

15

76 AUSTRALIA Postage Due: 4d Red and Deep Green No Wmk P.14 with variety ACSC D148d "partial outlining 

of '4','D' and 'stop'". Very fine MVLH

10

77 AUSTRALIA Postage Due: 4d Bright Brownish-Red and Deep Green No Wmk Die II very fine MLH single with 

variety ACSC D149g "dent on octagon at lower left"

10
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78 AUSTRALIA Postage Due: 5d Red and Deep Green No Wmk Die I superb MUH block of 4 with unlisted 

variety on lower right stamp "white flaw between '5' and large 'D'". ACSC D150var. Est. Cat Val 

$100+. Useful piece.

36

79 AUSTRALIA Postage Due: 5d Red and Deep Green No Wmk Die I P.14. Lower left selvege block of four with 

unlisted variety on lower right stamp ACSC D150Avar. "vertical scratch from large 'D' to dot 

below". Mint. Cat Val $100 as normal singles plus premium for positional block with variety

36

80 AUSTRALIA Postage Due: 5d Red and Deep Green No Wmk Die I P.14 fine MUH with variety ACSC D153h 

"damaged shading lines below dot". Cat Val.. $60. Very fine

15

81 AUSTRALIA KGV 1d Violet lower selvege MLH part imprint pair VII 59 & 60. right stamp with variety "RA 

joined" ACSC 76(4)j. Cat. Val. $70

10 20

82 WA POSTMARK Boorabbin 3b-b very fine bullseye strike on 2d yellow swan Nov 18 03 15 15

83 WA POSTMARK Collie Savings (Ban)k on 2d yellow swan AU ? 01. fine light example 10

84 WA POSTMARK Gabanintha A25 on a 2d yellow swan 31 MAR 09 10

85 WA POSTMARK Hamel 3b almost bullseye strike on 2d yellow swan JU 10 07 15

86 WA POSTMARK Latham C29-a on 1/2d orange KGV 22 DE 32. Triple strike on strip of 3. F.U. 10 10

87 WA POSTMARK Lion Mill on 11/2d Red KGV (date obscure) 10

88 WA POSTMARK Mt Sir Samuel 3b fine bullseye strike on 2d yellow swan JU 20 8, very fine 15

89 AUSTRALIA 11/2d Green KGV Die 1 single wmk mint lightly hinged pair (some separation) with variety 

ACSC 88A(11)g "shading break below kings neck" . Cat Val. $105. Very fine

10

90 AUSTRALIA 11/2d Blue-Green KGV Die 1 single wmk top right selvege pair Electro 13. Positions R5 & 6. 

Non ACSC listed variety on R6. fine M, MUH pair. Cat Val. $60 hinged selvege only

10 17

91 AUSTRALIA 11/2d Blue-Green KGV Die 1 single wmk electro 14 top selvege block of 4 MUH Electro 14. 

Positions L1&2 / 7&8. Lower right stamp with variety ACSC 88C(14)g "triangular flaw in left 

frame" Cat Val. $180 +

25

92 AUSTRALIA 11/2d Green KGV Die 1 single wmk electro 14 top selvege positional block of 6. Positions 

14L3&4/ 9&10 / 15&16 with 2 varieties ACSC 88A(14)d "diagonal gash below ear" and (14)e 

"shaved upper frame at left". Mint. Cat Val $300 as single stamps. Some light gum toning

50

93 AUSTRALIA 11/2d Blue-Green KGV Die 1 single wmk electro 14 top selvege MUH block of 4. Positions 

14L5&6 /11&12 with variety on top right stamp ACSC 88C(14)f "white flaw in left value tablet". 

Cat Val. $180 as singles.

30 30

94 AUSTRALIA 11/2d Blue-Green KGV Die 1 single wmk MVLH pair Electro 14 with variety on right stamp 

ACSC 88C(14)g "triangular flaw in left frame" cat val $105

15

95 AUSTRALIA 11/2d Blue-Green KGV Die 1 single wmk vertical pair M/MUH electro 14. Positions R29 & 35 

with variety ACSC 88C(14)i "diagonal flaw in right value tablet" (MUH light horizontal crease). 

Cat Val $105

10

96 AUSTRALIA 11/2d Green KGV Die 1 single wmk electro 17 M/MUH block of 4. Positions L41&42 / 47&48. 

L42 with variety unlisted in ACSC "Crown, one third of top at left slightly shaved and sloping 

down to left". ACSC Cat Val $90 as single stamps. Very fine

20

97 AUSTRALIA 11/2d Blue-Green KGV Die 1 single wmk electro 17. Positions R31-33 / 37-39 with 32 and 38 

MVLH and remaining four MUH. Positions 38 & 39 with varieties unlisted in ACSC . 38 "Upper 

frame, minute upward notch on lower side of frame 1.25mm from left end" and 39 "break in 

3rd line of shading below Emus tail near left leg" stamps 32 & 38 MVLH 31, 33, 37 & 39 MUH. 

ACSC Cat Val $150 very useful plating piece

30 30

98 MYSTERY BOX Small Mystery Box noted Pre-Dec, states, Roos, KGV etc. Bundleware - KGV 2d red a small and 

a large unopened bundle, An envelope of (mainly) KGV Heads still on paper. Nice clean lot. 

Bargain at reserve

30 140

99 AUSTRALIA KGV kilo ware C200 stamps on paper not sorted / not carefully sorted. Some useful W.A. 

Postmarks. Vigilance will discover varieties, mainly 11/2d green, 11/2d red and some 1d 

violets. Nice clean lot. Inspection recommended.

25 25

100 SCOTLAND 1813 Entire from Edinburgh to Dunbar. Commercial correspondence very fine condition. 10

101 W.A. Used Swans 1/2d green CR/CA wmk both shades FU (i) cancelled Perth Duplex (ii) cancelled 

Beverley. Both in fine used blocks of 4; plus provisional Dongara registration label and block of 

12 2d Blue-Grey swans wmk CR/CA with Wardens Office ORS.

15

102 W.A. Many 100s of Swans with face values to 1/- sighted. Superior lot with Postmark Interest, ready 

for you to sort. Inspection recommended

120

103 AUSTRALIA Decimal MUH in P.O. Packs. Aust Post medium parcel box full. Nice clean lot. Reserve well 

below face value.

45 45

104 BRITISH 

COMMONWEALTH

Many 100s mint, MUH and used in small box. Lots to sort through 20 40

105 AUSTRALIA Used Roos, KGV and other Pre-Decimals 100s in a tin, worth sorting through 30 30
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106 THE BLACK BOOK With over 30 pages of Aust. Territories and Br Comm sheets, part sheets and strips. Noted over 

full panes or sheets with full selvege some with imprints sheet numbers etc. Also 11 gutter 

strips and over 20 miniature sheets. Mostly MUH in excellent condition useful for research or 

the reseller, Inspection shouldn't disappoint.

50 50

107 BOX LOT Worth sifting through to see what I missed 20 42

108 FALKLAND ISLANDS QEII Bird Definitives short set to 1/- in MUH vertical pairs. SG 193-202. Cat Val. £62 20 40

109 RHODESIA 1913-19 halfpenny Green Admiral stamps. Eight strips of 3 and 4 pairs P14 SG 186-9, 32 

stamps mostly F.U. Noted fine double circle cancels for Bulawayo and Sinoia. Useful lot

30

110 RHODESIA 1913-19 halfpenny Green and 1d red Admiral stamps. Halfpenny values (20) 2 strips of 3, 2 

pairs and 10 singles. 1d red 14 singles and a pair. Considerable shade variation. Postmark 

interest, double circle cancels for Bulawayo, Pauling, Mwinil(unga) and several interesting part 

strikes Gwan(?), Eiffe(?) and Lusa(?). Total 36 stamps.

35

111 RHODESIA 1913-19 Admiral stamps Perf 14 11/2d ochre-brown SG197, 11/2d bistre-brown SG198 and 

11/2d drab-brown SG199. All fine used

10

112 RHODESIA 1913-19 Two Pence Admiral stamps Perf 14: Black and Grey Die I SG 209; Black and Grey Die II 

SG 219; Black and Brownish Grey Die II SG 220; Black and Grey-Black Die IIIA SG 225; Black and 

Brownish-Grey Die IIIA SG 255b. 2d Die IIIB 3 shades (probably 1918-21). Total 8 stamps all 

good to VFU.

35

113 RHODESIA 1918-21 Two Pence Black and Brownish Grey Die IIIB P.14 Admiral SG 256d with scarce double 

ring Broken Hill postmark VFU

20

114 RHODESIA 1913-21 Three Pence Admiral stamps P.14 Black and Yellow Die I SG 210; Black and Deep 

Yellow Die II SG 221; Black and Yellow Die II SG 222; Black and Orange Yellow Die II SG 223; 

Black and Yellow Die IIIB SG 259. Five Very fine used stamps

30 30

115 RHODESIA 1913-21 Fourpence Admiral stamps P.14 4d Black and Red-Orange Die II SG 224; 4d Black and 

Deep Orange-Red SG 225; 4d Black and Pale Red-Orange Die II SG 225b; 4d Black and Orange-

Red Die IIIB SG 261. All good to fine used. Total Cat Val. £88.

35

116 RHODESIA 1913-21 Sixpence Admiral stamps P.14 6d Black & Mauve Die I SG 213; 6d Black & Mauve P15 

Die I SG 217; 6d Black and Bright Mauve P.14 Die II SG 228; 6d Black and Lilac P.14 Die II SG 

228a; Black and Dull Reddish-Purple Die II SG 229; Grey-Black and Reddish-Purple Die IIIB SG 

265; Black and Reddish-Lilac Die IIIB SG 266; Deep Black and Bright Mauve Die IIIB SG 266a. 

Eight good to VFU stamps. Total Cat Val. £125

50 50

117 RHODESIA 1913-19 8d Deep Reddish-Violet and Deep Blue-Green Die IIIB P.14 Admiral. SG 268. VFU. Cat 

Val. £70

30 30

118 RHODESIA 1913-19 10d Deep Blue and Carmine Red Die II P.14 Admiral. SG 231. VFU. Cat Val. £65 30 30

119 RHODESIA 1913-19 1/- Admiral stamps Die II P.14. 1/- Black and Greenish-Blue SG 232 Cat Val. £60 and 1/- 

Black & Deep Turquoise-Blue SG 233 Cat Val. £22. Both fine used

35 35

120 RHODESIA 1913-19 1/- Black and Deep Turquoise-Blue Die II P.15 Admiral SG 248c. Fine used 10 10

121 RHODESIA 1913-22 1/- Admiral stamps Die IIIB P.14. 1/- Black and Greenish-Blue SG 271 F.U.; 1/-Black 

and Pale Green SG 272 F.U.; and 1/- Deep Black and Dull Green SG 272b Cat Val. £110 F.U. 

heavy Bulawayo double ring CDS.

45

122 RHODESIA 1913-19 2/- Black and Brown Die I P.14 Admiral SG 214 Cat Val. £160. Fine mint hinged 60

123 RHODESIA 1913-19 2/- Black and Brown Die II P.14 Admiral SG 234. VFU. 10 10

124 RHODESIA 1913-19 Admiral stamps: 2/- Black and Brown Die II P.14 SG 234 F.U. with part Salisbury two 

ring CDS and 5/- Deep Blue and Blue-Green Die IIIB P.14 SG 275 F.U. with part (Br)oken Hill 

double Ring CDS and blue mark on face. Total Cat Val. £110

30

125 RHODESIA 1913-19 Admiral stamps Die IIIB P14. 5/- Steel Blue and Dull Yellowish-Green SG 276a Cat Val. 

£150 with fine double circle Broken Hill CDS. Plus 5/- Deep Blue and Blue-Green SG 275 Cat 

Val. £90. V.F.U.. Two very nice examples

120 120

126 SOUTHERN 

RHODESIA

1935 Silver Jubilee set of 4 SG 31-34 very fine mint unhinged 15 22

127 CAPE OF GOOD 

HOPE

Three Hope seated stamps. 4d Blue SG 24a fine used, 5/- Yellow-Orange SG 31 fine used and 2d 

Deep Bistre fine used. Total SG Cat Val. £36

10 10

128 WEST AUST. Pig Duty 1/- Green on small piece, Very fine used. 20 34

129 EUROPEAN Hagner sheet of early European stamps mostly used with the odd mint stamp. Noted early 

France, Austria, Belgium and German states etc. Sharp eyes might spot a bargain. 59 stamps

15 15

130 UNSOLD Unsold Auction Lots (8) previous reserves $85. Diverse lot with stamps in V.G. condition 35

131 WA POSTMARKS Unsold Auction Lots. 5 WA postmarks with previous reserves of $60, Goulder ratings (2) and 4x 

(1-2) Mundaring, Midland Junction, Hakea, Buckingham and Nannine. Nice Lot

20

132 FALKLAND ISLANDS 

DEPENDENCIES

1944 overprints in red ink: eight MUH stamps for each of the four Dependencies. Graham Land 

SG A1-A8, South Georgia SG B1-B8, South Orkneys SG C1-C8 and South Shetland SG D1-D8. 

Total cat val £76. Lovely set.

40 40
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133 AUSTRALIAN 

STATES

In envelopes in a shoe box. 100's to sort through from an old time source. Well worth having a 

look. Nominal Reserve

50 170

134 WA WA Swans in envelopes in a shoe box. 1000's untouched for over 50 years. Inspection should 

impress.

100 100

135 WA Commercial mail 1940's-1970's mostly with meter markings. A few useful Illustrated envelopes 

and some with Postage Paid markings. Over 80 items mostly V.G. to fine condition.

25 50

136 BRITISH 

COMMONWEALTH

Mostly low face value fine used KGV issues sorted into packets. Possible shade, variety and 

postmark interest. A few 100.

40

137 AUSTRALIA 1/2d Orange Kangaroo. Mint McCracken imprint pair with very scarce variety ACSC 178zba 

"Cracked Plate through McCracken imprint-Later State" a little rough but I haven't seen 

another example, Very useful space filler ? Cat Val. $500 low reserve

50

138 BRITISH 

COMMONWEALTH

On hanger sheets in Blue file. Mint and used stamps. Noticed 18 mini sheets and numerous 

blocks and strips. Inspect to assess. Nominal reserve

30 30

139 WA POSTMARKS 27 Useful examples on swans, Roos and KGV. Noticed Beria, Gwalia, Kurrawang, Midland 

Junction, etc

15 15

140 WA POSTMARKS 41 useful items mainly on swans: Noted Black Range, Bulong, Chidlows Well, Comet Vale, 

Dardanup, etc.

20 20

141 WA POSTMARKS 32 examples on hanger sheet: Noted void grids, dumb obliterators , barred numerals, barred 

letters and CDSs. Useful Lot.

20

142 AUSTRALIA 60 Good to FU Penny Reds: Shade interest, several DIE II's. Also noticed "Dot before One" and 

Die II Substitute Cliché plus others of interest. Why not take a look? Low reserve.

20

143 WORLD 68 Old to Very Old good to VFU used stamps on hanger sheet. Should be of Interest to 

collectors of stamps from the late 1800's to early 1900's. No rubbish.

20 20

144 AUSTRALIA KGV Halfpenny Greens. Over 100 good to VFU on double sided hanger. Careful inspection may 

reward.

20 20

145 AUSTRALIA 

TERRITORIES

Imprint blocks mostly MUH. Norfolk Island 1/1d Hibiscus; 3d Tern; 2/8d Rose Apple and 5/- 

Bloody Bridge (2 blocks), Cocos 5d Plane and 3d Copra also PNG 2/5d Cattle. Nice Lot. 4x 5d 

Norfolk Island Christmas blocks of 8 on the back.

35 60

146 RHODESIA 1951 4d Blue postage Due D5 lower selvege block of 10 MUH 10

147 SOUTHERN 

RHODESIA

1953 QEII Pictorial set of 14 SG 78/91 mint unhinged. Most attractive SG Cat Val. £100. 50

148 WEST AUST. Postmark-Lennonville Savings Bank Sbii - 11 Feb 01 65% strike 2d yellow swan 20

149 WEST AUST. Postmark-South Fremantle 3b in 4 (inverted) on 2d yellow swan My 8/06. Index number not 

recorded. 90% strike

20

150 WEST AUST. Postmark-Fremantle 3b-g in nil. Five pence olive swan Oc 23/03. near bullseye strike 20

151 WEST AUST. Postmark- Day Dawn 3b-b NO 22/ 09 bullseye strike on 2d yellow swan 10

152 WEST AUST. Postmark-Jarrahdale 3b-a AP 9 07 80% strike 2d yellow swan 10

153 WEST AUST. Postmark-Greenbushes 2c - bullseye strike on pair 2d yellow swans JU 15 01 20

154 WEST AUST. Postmark- Muchea 3b inverted date not recorded PMI SP 26 08 on 2d swan. 85% strike 10 10

155 WEST AUST. Postmark- Doodlakine OS Ca 1905 - Part strike DOODL(akine) Rare strike on 1d red swan and 

still collectable

50

156 WEST AUST. Postmark-Mulline 3b inverted unrecorded date PMI DE 2 / 9 on 2d yellow swan 85% strike 15

157 WEST AUST. Postmark- Wyndham CDS 6 in 1 on 2d yellow swan 80% strike AP 16 01 15

158 WEST AUST. Postmark-Canning Mills ORS 1 in Violet 10 OCT 1902 on 2d yellow swan. 70% strike. 20

159 WEST AUST. Postmark- Kanowna 3b-b 100% bullseye strike and another 70% strike on pair 1d red swans 

NO 19 96

20

160 WEST AUST. Postmark-Onslow 3b socked on nose on 2d yellow swan JU 1 08. Unusual as it appears that an 

F inverted has been used by mistake for the J in JU

15

161 WEST AUST. Postmark-Geraldton 3b-b bullseye strike on pair 1d red swans JA 1 97. Unusual as clearly 

posted on New Years Day

20 20

162 AUSTRALIA KGV 2d Orange foo in plastic container - 100,s - shades, postmark potential. Part of large hoard 

accumulation and not checked by me.

20 55

163 WEST AUST. Postmark-Paddington 3b-b 90% strike on 1d red swan 10 AU 0?. 15

164 WEST AUST. Postmark-Burbanks 3b 23 JY 10 on 2d yellow swan. Possible latest date and 23 inverted 15

165 WEST AUST. Postmark- Perth l.C. Room DxPO MY 29 ? In 9 on 2d yellow swan. PWD perfin. Nice 30

166 WEST AUST. Postmark-Lake Austin 3bn 21 JY 08 on 1d red swan. Interesting the 21 entered in manuscript. 

Good strike though faint and hence manuscript

20

167 WEST AUST. Postmark-Nannine NO 19 06 80% strike on 1d red swan. 10

168 WEST AUST. Postmark-Meckering B27 in Violet not recorded PMI on 1d red swan ? SE 12. 70% strike but 

nice

20

169 WEST AUST. Postmark-Bayswater A27 in Blue 3 JY 1909 on 1d red swan 10

170 WEST AUST. Postmark- Newlands 3b JU 21Year not evident on 2d yellow cutout. Nice 25
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171 WEST AUST. Postmark-West Guildford 3b OC 24 07 on pair 1d red swans. 2 strikes near complete 20 20

172 WEST AUST. Postmark-Marvel Loch indistinct CDS on piece with 2d yellow swan overprinted one penny and 

engraved 1d KGV 11 JY 14

10

173 WEST AUST. Postmark- Mount Sir Samual 3b - DE 8 06 near bullseye on 2d yellow swan. 20

174 WEST AUST. Postmark- Parcel Post Perth-CDS 5. A fine strike on 5d swan. JU 10 05. Clear ring cuts. 20 20

175 WEST AUST. Postmark- Parcel Post Kalgoorlie -CDS 5 PP - Fine strike on 3d swan JY 22 10. 10 10

176 WEST AUST. Postmark- Mandurah cds 1b inverted and reversed date. Not recorded PMI. 7 FE 4 bullseye on 

2d yellow swan

50 Withdrawn

177 WEST AUST. Postmark- Norseman 3b-b missing year and worn frame. FE 11 ? On 1d swan 10 Withdrawn

178 WEST AUST. Postmark-Kalgoorlie DxPO in 5. JY 18 1899. nice duplex on pair 2d swans on piece. 20 Withdrawn

179 WEST AUST. Postmark- Perth LCR cds 5c in 6. MR 26 11 bullseye on 1d red swan 10

180 AUSTRALIA Kangaroo 6d ultramarine VFU punc. Small OS. Good centering. Unlisted flaw top left corner 

clear break in frame. One for the specialist

60

181 AUSTRALIA Kangaroo 2/- 1st wmk Large OS. Well centred - one nibbled perp bottom left side for accuracy. 

Light CDS . This is one for the Connoisseur.

150 Withdrawn

182 SWTZERLAND 1930 Airmail - Carrier Pigeon - 2 Fr foo. Light CDS lower right. Well centred. Cat $175 30 Withdrawn

183 GREAT BRITAIN 1955-58 QE ll castle set 4- 2/6d, 5/-, 10/-, 1 pound. MVLH. Cat 270 pound 55 Withdrawn

184 BERMUNDA 1 hanger MH and used stamps, 1903 Dry dock set used, 1906 1/4d, 1d, 2 1/2d, 1934 Caraval 

1/4d, 1/2d, 1d, 1 1/2d, 2d, 2 1/2d, 3d, 4d, 6d, 1/-, 1936 KGV landscapes1/2d, 6d, 2 1/2d, 1/6, 

1938 KGVI landscapes 1d, 1 1/2d, 2d, 3d, 6d, 7 1/2d,1/-, QEII 1/2d, 1d, 1 1/2d, 3d, 6d, 8d, 1/-

20 40

185 THAILAND 6 hagners from 1928 King Prajadhipah 5, 10, 25bt, 1947 Bhumibol Adulyodij, 1951 various 

part sets, 1963 5, 10, 50, 3, 4, 5 bart, various part os set to modern day

20 20

186 ARMENIA 1920 Local motifs 1, 5, 40, 70R, 1921 local motifs 100, 500, 2500, all mint stamps perforated 

and non perforated (both sets not issued)

10 16

187 WEST AUST. 4 hagners local post marks swans, 1 D to 1/-, worth a look 20

188 ANTI GUA 4 hagners of MH stamps, QV 185 1d red, 1903 KEVII Seal of colony 1/2d blue/grey, 1d red, 1d 

red/black, 1929 KGV 1/2freen. 1d red, 1932 KGV 1/2d, 2 1/2d, 6d.1938 KGVI 1/2d, 1d, 1 1/2d, 

2d,1952 Opening of West Indies College, QEII 1953 Landscapes set mint and used, 1967 State 

hood set, 1969 Christmas set, 1970 Ships 1/2c, 1c, 2c, 3c, 10c, 1970 military uniforms, 1974 

overprinted set with " Earthquake relief", 1976 local motifs, 1977 jubilee set 10c, 30c, 50c, 

$2.50, 1 mini sheets

10 10

189 ANTIGUA 1935 KGV Silver Jubilee set MH 20 22

190 RHODESIA 2 hagners of modern Rhodesia 1970 Industrial Development to 1978 Gem stones 10

191 AAUSTRALIA 3 Royal Flying Doctors Covers Outback Mail 1988, Alice Springs, Cairns and Tibooburra 10 15

192 BRITISH HONDURAS 2 hagners MH and used stamps QV 1891 2c/1d, 1c/1d, 1947 KGVI1c,2c,3c,4c,5c,10c,15c, 1948 

set, 1948 1c, 5c,15c, 1953 QEII 1c,2c,3c,4c,5c,10c,15c,25c,50c,

10 22

193 AZERBAIJAIN 1920 National Symbols imperforated, 1921 Local Motifs imperforated 10 20

194 BRITISH GUIANA 1876 Sailing Ship 1c,2c,8c, 1907 Saailing Ship 1cpurplish/grey, 1c bluish 

green,1cgreyish/green, 2c purple/orange, 2c purple/red, 5c blue,6c purple/brown,8c 

purplish/black, 1890 Surcharge 1c/$1, 1910 2cred/red,1917 KGV 1c, 2c,4c, 1934 KGV local 

motifs 1c,2c,4c,6c,1c,3c,4c,12c 1952 local motifs KGVI 1c,2c,4c,6c,24c,48c,60c,$1, 1954 QEII 

local motifs set 1c to $2

10 11

195 CYPRUS 1 hagner MH KGVI 1937 to 1951 1/4p, 1/2p,3/4p,1p, 1 1/2p violet, 1 1/2pgren, 2p, 2 1/2p, 4 

1/2p, 6p, 9p,18p,45p, 90p

10 20

196 CEYLON 1 hagner QV used 1880 4c blue, 4c reddish purple, 1881 2c green, 2c orange/brown, 4c yellow, 

1886 15c green 25c yellowish brown, 5c pink, 2c/4c pink, 3c/4c pink, 1893 6c, 15c, 30c,3c 

green/orange,3c green, On Service 2c orange, 5c, 2c green, 15c olive, KEVII 1903 2c, 3c, 5c, 6c, 

12c,15c, 25c,1908 5c, 6c, KGV 1911 1c, 2c, 3c bluish grey, 3c green

10 22

197 REPUBLIC OF 

SOUTH AFRICA

1 hagner MH 1884 Coar of Arms 1/2d, 2p, 6p, 1886 1/2d 1d,2d,1895 surcharge 1/2d/1/-, 1p/1 

1/2p, 1895 1d postage, 1897 value in green 11/2d,3d,4d,6d,1/-, 1900 over stamped V.R.I.1/2p 

to 2/6, 1901 over stamped E.R.I. 1/2d green, 1/2d/2d, used selection of coat of arms and over 

stamped VRI and ERI

10 10

198 TRANSVAAL used 1900 KEVII 1/2d,1d,2d,2 1/2d,3d,4d,6d,1/-, 1909 1/2d, 1d, 2d, 2 1/2d, various post marks 10 10

199 AUSTRALIA 2/6d Jimmy. Container as accumulated.200 plus including multiples. 30

200 NEW SOUTH 

WALES

4 hagnars of QV stamps 1863 to 1906, lots of numeral cancellations in various types from star, 

oblong and square cancellations, OS perforations and OS solid stamps on various 

denominations, some stamps on piece and some blocks of 4, certainly worth a look

25 25

201 SOUTH AFRICA 5 revenue stamps, 3d green Unie Van Suid-Afrika hand cancelled, 1/- red Uni Van Suid-Afrika 

28 OCT 1953, 1/- red Union of South Africa hand cancelled, 1/- red Union of South Africa called 

28 OCT 195 3, 2/- orange Union of South Africa 28 OCT 1953 and 2/6 grey Union of South 

Africa hand cancelled

10 10
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202 GOLD COAST 2 hagnars of used stamps from, QV 1891 1/2d blue, 1d red on paper, 1902 1/2d mauve and 1d 

red and mauve, KEVII 1902 1/2d, 1d, 3d, 6d, 1913 1/2d, 1d, 3d, KGV 1/2d, 1d, 2d, 3d, 2 1/2d, 

1928 1/2d, 1d, 1 1/2d, 2d, 2 1/2d, 3d, 6d, 1/-, 1937 set, KGVI 1941 set 1/2d to 1/3, 11946 set, 

1948 local mofits set 1/2d to 5/-, 1954 QEII motifs set 1/2d to 2/-

20 20

203 TURKS AND 

CAICOAS ISLANDS

1 hagnar of MH and used stamps KGVI coronation set, 1948 1/4d, 1/2d, 1d, 1 1/2d, 2d, 2 1/2d, 

3d, 6d grey, 1/- MH, 1/4d to 1/- used

10 10

204 GOLD COAST 1 hagnar of MH stamps from KGV to QEII, KHV 2D, 3D, KGVI 1/2d, 1d, 2d, 4d, 6d, 9d, 1/- and 

1/3 FEW QE II 1/2d, 1d and 1 1/2d Ghana Independence

10 10

205 VICTORIA 2 hagnars of used stamps from 1863 to 1906, Melbourne cancellations, numeral cancellations, 

over stamped R and Registered on 1/- yellows, punctured OS, early Victorian Postage Due 

stamps up to 1/-

20 42

206 QUEENSLAND 2 hagnars of QV 1881 to 1906 , with numeral cancellations, towns, and several types of Duty 

Stamps including 1d mauve, 2d orange, 6d red and 2/6 brown, 1d mauve Adhesive Duty Stamp 

and 2d orange

10 10

207 TRINADAD AND 

TOBAGO

1928 KGV 1/2d, 1d, 1 1/2d, 2d, 3d Medallion set, KGVI 1948 3c, 4c, 5c, 8c, 12c, 24c, 60c, 1947 

coronation set

10 19

208 MALAYA 6 hagnars of Malayan State stamps used, Negri Sembilan, Selangor, Pahang, Perak, BMA 

Malaya, Johore, Kedarr, Kelantan worth a look

10 10

209 BASUTOLAND QEII cancelled to order Surcharge set of 1/2c over 1/2d, 1c over 1d, 2c over 2d, 2 1/2c over 3d, 

3c over 4 1/2d, 5c over 6d, 10c over 1/-, 12 1/2c over 1/3, 25c over 2/6, 50c over 5/- and R1 

over 10/-

15 15

210 AUSTRALIA 1948 6d Kookaburra ACSC 204g recut shading lines between "US" and beak 25

211 AUSTRALIA 1948 6d Kookaburra x 2 ACSC204L colour spot in front of breast, shades 204 A and B 50

212 AUSTRALIA Coil join pair Kevin 3d red top stamps appears thinner .9 bottom stamp .1 30

213 AUSTRALIA 1948 4d Koala ACSC 198h 50

214 AUSTRALIA 1948 SG175 5/-, SG177 10/-, SG178 1 pound set of stamps used` 25

215 WEST AUST. Postmark Lawlers on pair of 1d red swans 30

216 WEST AUST. Postmark GARDEN ISLAND on QEII 5 c stamp on piece 20

217 CYPRUS QV 2 mint 1d red SG2 PL. 217 and 218 overstamped CYPRUS 20 20

218 GREAT BRITAIN 25th Anniversary of KGVI and Queen Elisabeth 2 1/2d and 1 pound MLH 10 10

219 AUSTRALIA 1977 Christmas 45c part sheet of 40 stamps with R3/7 Large retouch around "45" and R2/2 

Weakness under '45' and "STRA"

10

220 AUSTRALIA 1972 24c REHABILATION part sheet No 002991 50 mint stamps 10

221 TOKELAU ISLANDS 2 hagnars mint sets from 1948 to 1983, 1948 set also used 10 12

222 UGANDA KENYA 

AND TANGANYIKA

3 hagnars of used 1935 KGV and landscapes 1c, 5c, 10c, 15c,20c, 30c, 50c, 1/-, 1938 KGHVI 

and landscapes 10c, 30c, 50c, 1/- 2/-, block of 4 20c Victory, 1949 Universal Postal Union set of 

4, QEII 1954 30c blue overprinted "Royal Visit 1954", QEII and landscapes set 5c to 5/-, 1965 

flowers and wildlife set 5c to 65c, 1/- 1/3, 2/- 2/50, various parts of set to 1974

10 10

223 SOUTH AMERICA 5 hagnars of stamps from Argentina, Brazil, Chile, Colombia, Ecuador, Paraguay, El Salvador, 

Nicaragua, Uruguay and Panama

10 11

224 FIGI from 1896 QV, KEVII, KGV, KGVI and QEII (38 stamps) MLH 10 10

225 INDIA Cochin Province (20 stamps) from 1913 to 1943 including 8 overprinted "On Cochin 

Government Service" and 1 "SURCHARGED"

10 15

226 CHINA 6 pages mint and used stamps on Album pages from 1946-1948 China Provinces worth a look 20 22

227 USA CINDERELLAS 1936 set of 4 mint International Philatelic Exhibition New York USA stamps 10 10

228 BRUNEI 1952 set of 11 1c-50c Sultan Omar Ali Saifuddin and set of 3 Coat of Arms all Mint 50

229 PENRHYN ISLAND 2 sets of Mint Sailing Ships 1981 7 blocks of 4 1c, 3c, 4c,15c, 20c, 30c, 60c an pair of 6c and 

10c

10 16

230 ST HELENA Mint set of QEII Local Motives 1d, 1 1/2d, 2d, 3d, 4 1/2d, 6d, 7d, 10d, 1/-, 1/6d and 2/6 (11 

stamps)

10 10

231 AUSTRALIA 1d red Kangaroo 2(C)m, R35 white flaw below Victoria 10

232 AUSTRALIA 1d red Kangaroo 4(G)h, L40 large white spot on Roo back 10

233 AUSTRALIA 1960 8d possum ACSC358(11)S Retouch shading right of animals head 40

234 AUSTRALIA 1937 1/- Lyre-bird with variety BW209d Roller flaw over 'O' of one 10 10

235 AUSTRALIA 1941 5 1/2d Emu ACSC232 with Ink stripping - not listed 20

236 AUSTRALIA 5d Winston Churchill ACSC431f Retouch below STR of AUSTRALIA 10

237 AUSTRALIA 1954 Royal Visit 3 1/2d red ACSC308d Re-entry left frame 10

238 AUSTRALIA 1960 2/3 wattle ACSC368fb, Thin first 'T' of Wattle 20

239 VICTORIA 1889 QV 6d light blue and 6d Ultra marine Mint 20

240 AUSTRALIA Book: 2000 Executive Edition: Collection of Australian Stamps. All stamps. Mint 65

241 AUSTRALIA Book: 2019 Executive Collection of Australian Stamps with stamps. Mint 80

242 AUSTRALIA Book: 2014 Executive Edition: Collection of Australian Stamps. All stamps. Mint. 95



PSWA 'Stamp-It' Auction 17 August 2025

Lot 

No

Country Description Reserve Realisation

243 AUSTRALIA FDC x 5. New Millennium. Face of Aust. 1 Jan 2000. Packet of 5 FDC includes all 25 faces. 15

244 AUSTRALIA Limited FDC: Remember Lights Out. Earth Hour, 11 Mar 2009. Reminder fridge magnet 

attached.

9

245 AUSTRALIA Limited FDC: Qantas First Airbus A380 5 Aug 2008. Plastic badge of A380 attached. 10 10

246 AUSTRALIA Limited FDC: Aust Parks & Gardens 14 Jul 2009. Card attached to envelope 100% recycled 

paper & contains Lemon Scented Bottlebrush seeds.

10 10

247 AUSTRALIA Limited FDC: Celebrating 200 yrs of Aust Post, "A letter to Mary". 26 Jun 2009. Inside the cover 

a letter to Mary from her husband James.

10

248 AUSTRALIA (1) Limited FDC: Come to the Show 23 Mar 2010. Fridge magnet attached. (2) M/S Come to 

the Show.

10 10

249 AUSTRALIA Limited FDC: The Trans Australian Railway - The Indian Pacific 7 May 2010. Attached on cover a 

replica of the invitation to the opening ceremony of the Trans Australian Railway on 12 Nov 

1917.

10 10

250 AUSTRALIA Limited FDC: Lest we Forget 11.11.11. "Your loving son Clem". Special postmark & 2 x 60c 

stamps RAAF stamps 22 Feb 2011. Enclosed a facsimile of letter from Clem to his parents.

10 10

251 AUSTRALIA Limited FDC: Lest we Forget 11.11.11. "A letter to Etty" Special postmark and 60c stamp with 

Constellation + label Fallen Soldier 12 Apr 2011. Enclosed a facsimile of a letter to Etty from 

brother, Walter.

10

252 AUSTRALIA FDC x 2 - Bicentenary of Holey Dollar & Dump 22 Oct 2013. (1) $3 + 60c stamps (2) Embossed 

M/S with silver coil coins.

10

253 AUSTRALIA 2011 Centenary of RMC Duntroon 1911 - 2011 - special souvenir sheet in folder. Mint. 15 15

254 AUSTRALIA Stamp Pack Our Solar System 22 Sept 2015. 13

255 AUSTRALIA Booklets -self adhesive stamps. 2010 10 x 55c Aust World Heritage Sites. 6

256 AUSTRALIA Booklets -self adhesive stamps. 2010 10 X 60c National Service Memorial. 6

257 AUSTRALIA Booklets -self adhesive stamps. 2015 - 10 x 70c Nelson Mandela 11

258 AUSTRALIA (1)2012 Technology. Then & Now 60c x 4 : set of self-adhesive stamps + FDC. & (2) 2012 Living 

Australian 60c x 6: set of self-adhesive stamps + FDC.

9 9

259 EUROPA (1) 15 sets - MNH. Italy(1), Faroe Is (2)., Greece (2), Greenland (1), Germany (1), Hungary (1), 

Iceland(3), Norway (4), plus 1 x mini sheet. (Total = 28 stamps.)

50

260 MYANMAR Book: Stamps of Burma. A Historical Record Through 1988, by Min Sun Min. As new. Scarce. 

Stamps: 18 used stamps.

15 15

261 THEMATIC - BIRDS (1) 2009 Australian FDC - 4 x Songbirds, values 55c, 1.10, 1.65, & 2,75, 9 Sept 2009. (2) FDC 

"The Gould League of Bird Lovers" with attractive embossed label featuring a Guildian finch. (3) 

Sheet Block of 10 x 55c stamps.

20 20

262 THEMATIC - BIRDS 6 x FDCs on Australian land birds - 1978(1), 1979 (1), 1980 (3). 1 x 6 Mar 2012. 8

263 THEMATIC - BIRDS FDC/PNC $3 Striated Pardalote 11 May 2013. With Commemorative $1 Coin. 15

264 THEMATIC - BIRDS Christmas Island - 4 x FDCs featuring land and marine birds: 1996, 1998, 2002 & 2010. 10

265 THEMATIC - BIRDS (1.) Cocos (Keeling) Islands - 4 x FDCs - 1995, 2008, 2006 & 2015 (featuring 2 x visiting Birds, 1 

x vagrant birds & 1 x sea birds). (2) A Cocos Island 5th cover, 1995 has a mini sheet of sea birds 

of North Keeling. (3) Bhutan: 1985: M/S Mountain Plover & Water Pipit. (4) New Zealand 1993 - 

3 x FDCs WWF issue features endangered wildlife, including blue duck, rock wren, pidgeon & 

giant weta

10 10

266 CHINA 1978. Xu Beihong Galloping Horses - full set of 10. Mint. SG-CN 2771-2780. 120

267 CHINA 1979. Qi Baishi Paintings - full set of 16 stamps. Mint. SG CN 2939 - 2954. 110

268 VIETNAM Set of 7 stamps + 1xMS features Tourism and includes 3 UNESCO sites. Vn SG 1077-1082. Mint. 10

269 WWF CATALOGUE 

& BIRDS

(1) Catalogue. Kappeler, M. Editor.(1998) WWF Stamp Catalogue. 1969-March 1998. Groth: 

Switzerland. Excellent cond. (2) 1998 WWW Aust. Birds: Red-Tailed Cockatoo, Gouldian Finch, 

Helmented Honeyeater & Orange-bellied Parrot. Mint.

10

270 USA (1) 1941 letter with cancellation "GC over triple bars", & addition label "Opened By Censor". 

Sent to Puckapunyal, Vic. (2) Letter with 3c Washington stamp, cancellation number "5 

circled". (3) M/S 100th Anniversary US Postage stamps.

10

271 WEST AUST. Colonial: Red Swan - Postage One Penny - duplex. Bunbury cancellation. 10

272 WEST AUST. Colonial: Yellow Swan - Postage Two Penny - duplex. Fremantle cancellation. 10

273 WEST AUST. Colonial: Yellow Swan - Postage Two Penny - duplex. Kalgoorlie cancellation. 10

274 CATALOGUE ACSC Kangaroos, 6th ed 2017 10 17

275 CATALOGUE ACSC King George V, 5th ed 2018 10 10

276 BOX Collectors clean out 20 220

277 AUSTRALIA Hagner of KGV heads, mostly GU/FU, couple of MH and CTO 15 Withdrawn

278 WA POSTMARK Anaconda 3b on a swan OC 29 03 rated 1 150 150

279 WA POSTMARK Broome E.T.O. Cds 5 on a swan rated 2 40 40

280 WA POSTMARK Barrabup D27b on a 1d & 1/2d KGV rated 1 30



PSWA 'Stamp-It' Auction 17 August 2025

Lot 

No

Country Description Reserve Realisation

281 WA POSTMARK Barrabup D27a ona 1d KGV 27 JL 15 rated 1*2 40 40

282 WA POSTMARK Balladonia A25 on a 1d KGV rated 1*2 30 30

283 WA POSTMARK Boodarockin C30 rated 2 20

284 WA POSTMARK Barton B28 on a swan rated 1*2 25 25

285 WA POSTMARK Boulder Postmaster ORS1 22 DEC 1980 rated 1*2 20

286 WA POSTMARK (Telegra)ph Office Boorab(in) CL30 on a swan rated 1 40

287 WA POSTMARK (Bed)fordale A25 on a swan rated 1*2 30

288 WA POSTMARK Bulla Bulling 3b on a 2d KGV 27 OC 21 rated 1*2 30

289 WA POSTMARK Burgess S(iding) B28 on a KGV rated 2*3 10

290 WA POSTMARK Bro(w)n Hill 3b in Nil SP 12 04 rated 1 50

291 WA POSTMARK Crowther D27 ona pair of swans rated 1 50 50

292 WA POSTMARK Cunderdin Pd A36T in Red rated 3 marked Proof (sold as is) 20 20

293 WA POSTMARK Dukin A26 on a KGV rated 1*2 30

294 WA POSTMARK Doorawarrah A31 rated 1 50

295 WA POSTMARK Duketon 3b on a swan rated 1 50

296 WA POSTMARK Dwellingup Bush Landing C28 rated 1*2 20

297 WA POSTMARK Emu Hill A27 on a KGV rated 1*2 30

298 WA POSTMARK Eastbrook A27 full Postmark but stamp cut rated 2 (Group Settlement 9) 20

299 WA POSTMARK Edjudina 3b date on 3 lines JU 18 05 rated 1*2 25

300 WA POSTMARK Fortescue 2a ona pair of swans rated 1*2 50

301 WA POSTMARK Flinders Bay B29 rated 2 20

302 WA POSTMARK Ghooli E30a rated 1*2 15

303 WA POSTMARK Grass Valley 3b in 1 rated 1*2 30

304 WA POSTMARK Greenbushes A29T on a 1d Kangaroo rated 2 10 10

305 WA POSTMARK Grants Patch C30 rated 1 *2 30 30

306 WA POSTMARK Galena A28 on a KGV rated 1*2 40 40

307 WA POSTMARK Hamel 3b on a swan rated 1 50

308 WA POSTMARK Hannans 3b on a swan 7 NO 95 rated 1 150

309 WA POSTMARK Hay River D27 on a pair of swans rated 2 20 20

310 WA POSTMARK Hollows Find C31 on a KGV rated 1*2 25 25

311 WA POSTMARK Haig E31 rated 1 40 40

312 WA POSTMARK Isralite Bay 3b OC 2 02 on a swan rated 1*2 30 30

313 WA POSTMARK Jingymia C31 02 JE 36 rated 1*2 50

314 WA POSTMARK Jacobs Well Double line h/s POST OFFICE / JACOBS WELL 70 80

315 WA POSTMARK Karalee B29 on a KGV rated 1*2 30 30

316 WA POSTMARK Kurawa 3ba on a 6d Internal Revenue stamp rated 1*2 100 100

317 WA POSTMARK Kumarl C29 on a KGV rated 1 40 40

318 WA POSTMARK Kinsella Ea31 rated 1*2 30 70

319 WA POSTMARK Kundip C27 on a KGV rated 1 50

320 WA POSTMARK Lake Darlot 3b on a swan rated 1*2 50

321 WA POSTMARK Lake Austin 3ba on a swan rated 1*2 25

322 WA POSTMARK Ludlow D26 on a swan rated 1*2 40 40

323 WA POSTMARK Loongan(a) D28 rated 1 40 40

324 WA POSTMARK Lunenburg A26 on a faded swan rated 1*2 40

325 WA POSTMARK Marne A30 backstamp rated 1*2 40 60

326 WA POSTMARK Parkerville Post Office CRS on a swan rated 1 100

327 WA POSTMARK Rosa Brook A28 rated 2*3 15

328 WA POSTMARK Stirling Dam E31 pair of strikes rated 1*2 50 50

329 WA POSTMARK Spinifex Hill F31 backstamp rated 1*2 30 30

330 WA POSTMARK (The G)ranites 3b on a swan rated 1 40

331 WA POSTMARK Westbrook 3b on a swan rated 1 60 60

332 WA POSTMARK Wyola A25 on a swan rated 1 100 100

333 WA POSTMARK Waverley 3b on a swan rated 1 100

334 WA POSTMARK Woolgar 3b on a swan rated 1 30

335 WA POSTMARK Wialki C30b rated 1 30 32

336 WA POSTMARK Whim Creek 3b in 1 on a strip of 3 swans rated 1 60 60

337 WA POSTMARK Yuin D30 on a swan rated 1 80 80

338 WA POSTMARK Wallal C30 rated 1 150

339 WA POSTMARK Yuna D27 on a KGV rated 1*2 30

340 JERSEY The Special Stamps of 1986 Yearbook 15

341 JERSEY The Special Stamps of 1987 Yearbook 15
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342 JERSEY The Special Stamps of 1988 Yearbook 15

343 JERSEY The Special Stamps of 1989 Yearbook 15

344 JERSEY The Special Stamps of 1990 Yearbook 15

345 JERSEY The Special Stamps of 1991 Yearbook 15

346 AUSTRALIA Atkins FDC 40 Different 140 140

347 AUSTRALIA Atkins 1972 Australian Prime Ministers FDC (4) 15 15

348 AUSTRALIA Atkins 1972 Pioneer Life FDC (7) 20 20

349 AUSTRALIA Atkins 1972 Munich Olympic FDC (4) 15 15

350 AUSTRALIA Atkins 1973 Architecture FDC (4) 15 15

351 AUSTRALIA Atkins 1973 Famous Australians FDC (4) 15 15

352 AUSTRALIA Atkins 1973 Metric Conversion FDC (4) 15 15

353 TERRITORIES Australian Territories Collection 1994 20

354 TERRITORIES Australian Territories Collection 1996 20

355 TERRITORIES Australian Territories Collection 2004 20

356 TERRITORIES Australian Territories Collection 2009 20

357 TERRITORIES Australian Territories Collection 2013 20

358 TERRITORIES Australian Territories Collection 2014 20

359 AUSTRALIA SHERWOOD Collection of Australian Pre-Decimal Stamps 1953-1965 400

360 AUSTRALIA 1963 Navigators including both papers set 0f 8 USED 120

361 AAT 2007 Replica Card 45 AAT 2/- Map & Black Print 45a 40 40

362 INDONESIA Jakarta 95 Stamp Show sheets (7) 30

363 ADEN 1939 KGVI set of 13 + additional 1/2 d (MH) CV £130 SG 16/27 70

364 ADEN 1949 Silver Wedding SG 30/31 (MUH) 25 25

365 CAYMAN ISLANDS 1948 Silver Wedding SG 129/130 (MUH) 15

366 ADEN 1953 QEII set of 25 + colour variations (Total 34 stamps inl extra 20/-) (MH) c.v. of Normal set 

£170

120

367 B.A.T. British Antarctic Territory 1963 QEII Transport set of 16 SG 1/16 (MH) c.v. £250 120

368 CAYMAN ISLANDS 1938 KGVI set of 14 + extras (4) SG 115/126 (MH) c.v. £100 + 60

369 FIJI 1948 Silver Wedding SG 270/271 (MUH) 10

370 GIBRALTAR 1948 Silver Wedding SG 134/135 (MH) 30 38

371 GIBRALTAR 1953 QEII set of 14 SG 145/158 (MH) c.v. £190 100

372 K.U.T. 1954 QEII set of 14 SG 167/180 c.v. £140 (MUH) 70

373 NORTH BORNEO 1961 QEII set of 16 SG 391/406 (MH) c.v. £180 100

374 NORTHERN 

RHODESIA

1938 KGVI set of 21 SG 25/45 (MH) c.v. £250 120

375 RHODESIA & NYASALAND 1954 QEII set of 16 SG 1/15 (MH) c.v. £120 60

376 ST HELENA 1948 Silver Wedding SG 143/144 (Used) 20 20

377 ST LUCIA 1948 Silver Wedding SG 144/145 (Used) 20 20

378 BR 

COMMONWEALTH

Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stock book 50 50

379 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10

380 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 10

381 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

382 PAPUA NEW 

GUINEA

MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10

383 CHRISTMAS ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

384 COCOS (KEELING) 

ISLANDS

MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

385 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

386 WA LITERATURE 1854 4d Blue & 1/- Brown Study & Souvenir Sheets in 1979 folder ex Wim Smits 10

387 AUSTRALIA 100 different x 50c commemoratives uncancelled on paper 15

388 AUSTRALIA 100 x 50c definitives (duplicated) uncancelled on paper 10

389 AUSTRALIA 100 x 60c uncancelled on paper 15

390 AUST ANTARCTIC 1966 Definitives complete MUH (11) SG 8/18 10

391 AUST ANTARCTIC 1995 Whales & Dolphins M/S overprinted 'SINGAPORE 95' Australia Post Exhibition Sheet No. 

2 MUH

20

392 AUST ANTARCTIC 1995 Whales & Dolphins M/S overprinted 'CAPEX 96' Australia Post Exhibition Sheet No. 3 

MUH

20

393 WA POSTMARK Bowgada A28 : 20 MY 35 - full strike on 2d Red Silver Jubilee on piece 10 10

394 WA POSTMARK Postmaster Claremont ORS 27 Oct 1972 - full strike on Post Office Receipt 10 10

395 AUSTRALIA 2d Grey Kangaroo pair - 1st Wmk INVERTED with clear WESTONIA postmark 11 May 1915 30 30

396 AUSTRALIA 1958 Guthrie FDC 8d - 30th Anniversary First Tasman Crossing by Air 10 10



PSWA 'Stamp-It' Auction 17 August 2025

Lot 

No

Country Description Reserve Realisation

397 AUSTRALIA 2015 Wildflowers Stamp & Medallion Cover 15

398 AUSTRALIA 2016 Beautiful Butterflies PNC (2016 Issue 11) 15 15

399 COCOS (KEELING) Is QANTAS Airletter cancelled RAAF PO Cocos Island 1952 First Regular Airmail Australia to South 

Africa

10

400 COCOS (KEELING) Is 1987 Sailing Craft Sheetlet overprinted CUP-PEX '87 National Stamp Exhibition MUH 15

401 AUSTRALIA / WA WA Newspapers Postcards Series A set of 10 'Transporting the Troops' WW II published circa 

2000?

8 8

402 AUSTRALIA / WA as above Series B 'Historic Aircraft Carriers 1941 - 1955' 8

403 AUSTRALIA / WA as above Series C 'The Flying Boats' 8 8

404 AUSTRALIA / WA as above Series D 'Historic Locomotives' 8

405 AUSTRALIA / WA as above Series E 'American Submarines in Australia' 8

406 WCE POSTCARDS West Coast Eagles WA Newspapers Series 1 set of 10 featuring 1994 Premiership Team 10

407 WCE POSTCARDS as above - Series 2 10

408 AUSTRALIA Unadopted Essays set of 12 Souvenir Sheets ex Australian Stamps Professional 10

409 WEST AUST 1979 150th Anniversary set of 17 Folders each with PO History & exclusive postmark 8 8

410 WA POSTCARDS Old Fremantle Series 1 & 2 - Reprints ex Lombardos (20 cards) 8 8

411 AUSTRALIA 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 8 8

412 GREAT BRITAIN 1959-68 £1 Castle MUH De La Rue printing SG 598 Cat £120 25

413 GREAT BRITAIN Range 1971 - 76 Decimal Commemoratives MUH. 30 sets & 5 singles. Cat £40+ 20

414 GREAT BRITAIN Machin Folded Booklets - 1990's range of 23 different 25 25

415 GREAT BRITAIN 1996 European Football Championship Prestige Booklet DX 18 12 12

416 GREAT BRITAIN 1998 The Definitive Portrait Prestige Booklet DX 20 15

417 GREAT BRITAIN 1998 Breaking Barriers Prestige Booklet DX21 10

418 GREAT BRITAIN 2000 Special by Design Prestige Booklet DX 24 15

419 GREAT BRITAIN 2001 Unseen & Unheard Prestige Booklet DX 27 15

420 GREAT BRITAIN 2002 A Gracious Accession Prestige Booklet DX 28 15

421 GREAT BRITAIN 2002 Across The Universe Prestige Booklet DX 29 15

422 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10

423 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10

424 AUSTRALIA 2005 Australian Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

425 AUSTRALIA 2006 QE II 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

426 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

427 AUSTRALIA 2013 The World Stamp Expo Personalised Stamps mini sheet ex APO Annual Year Book MUH 10

428 NEW ZEALAND GV surface print 1/2dgreen - 2d yellow opted "OFFICIAL" blk 4 MLH 15 15

429 NEW ZEALAND 1931 3d opted 'FIVE PENCE' corner blk 4 with sheet number MUH 120

430 NEW ZEALAND 1936 temporary perf.13 1/2 x14 1d kiwi blk4 MLH/MUH 1

431 BOX Penn's Philatelic Rubble 15 60

432 NWPI Roo 6d blue 1st wmk reasonably centred mint 30 30

433 NWPI Roo 2d grey 1st wmk w/c FU 35

434 NWPI Roo 2d grey wmk high Rabaul cancel 20

435 NEW GUINEA 4d Hut w/c mint 10

436 NEW GUINEA 6D Hut w/c mint 25

437 NEW GUINEA 1/- slightly right MLH 20 20

438 PAPUA Lakatoi 11/2 variety 'Potace' w/c SG 95d FU 30 30

439 WA Swan 1d carmine cancelled part 'Colliefields' 10

440 WA Swan 1d red cancelled part 'Duketon 30

441 WA Swan 1d red cancelled 'Northampton Savings Bank' 50

442 AUSTRALIA Roo 6d chestnut horizontal pair variety 'broken leg' plate 3 wmk 3rd MUH/MLH 100

443 WA Swans in container as accumulated 15 15

444 Returned circuit sheets 15 26

445 WA Swans 1d carmine, 11/2d brown, opted 'halfpenny' in green, 5d olive blks 4 MUH/MLH 10 10

446 AUSTRALIA Canberra, Kooka, airmail x2, Sturt pair all perfed OS FU 35

447 AUSTRALIA Small box mixed roos as accumulated used to fu 10 46

448 AUSTRALIA Roo1d 1st wmk inverted Used 35

449 AUSTRALIA Jubilee 2/- FU 10

450 WA Swan 1/2d green marginal blk MUH 15

451 VICTORIA 2/- Aussie Troops in South Africa, perf fault Mint 30

452 AUSTRALIA 2 pound roo sml multi opted SPECIMEN Mint 200

453 AUSTRALIA 10/- roo horizontal pair 3rd wmk perf fault FU 130

454 AUSTRALIA 5/- roo C of A with clipped tail FU 30

455 AUSTRALIA 6d roo 1st wmk perfed OS good used 30
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456 AUSTRALIA 1/2d roo 1st wmk variety' flaw off Sydney' Used 20

457 WA 1d carmine vertical pair 15

458 WA 1 pound orange-brown cancelled Cunderdin 400

459 WA 2/- brown-yellow Wmk sideways perf OS centred left and low Used 30

460 AUSTRALIA 3/6 booklet GVI 31/2d stamps complete 30

461 NEW GUINEA Bird of Paradise 10/- w/c cancelled Papua 70

462 AUSTRALIA GV 1d reds mounted on pages Used 15 22

463 AUSTRALIA GV 1d reds mounted on pages Used 15 22

464 AUSTRALIA GV 1d reds mounted on pages Used 15 22

465 AUSTRALIA GV 1d reds mounted on pages Used 15 22

466 BASUTLAND Values overprinted Decimal values to R1 MUH 30

467 CLEARANCE BOX Something for everyone 10 10

468 UNSOLD LOTS (stamps) previous reserves $100+ 20

469 UNSOLD LOTS (covers PPC) previous reserves $100+ 20

470 RETURNED CIRCUIT 

SHEETS

(Australia) priced $100+ 20

471 RETURNED CIRCUIT 

SHEETS

(Br. Com.) priced $100+ 20 20

472 RETURNED CIRCUIT 

SHEETS

(World) priced $100+ 20 30

473 RETURNED CIRCUIT 

SHEETS

(album) priced $1,000+ 200 200

474 RETURNED CIRCUIT 

SHEETS

(modern Germany) priced $1,200+ 300

475 RETURNED CIRCUIT 

SHEETS

(Switzerland) priced $200+ 50

476 RETURNED CIRCUIT 

SHEETS

(USA) priced $1,400+ 350

477 RETURNED CIRCUIT 

SHEETS

(Germany) priced $190+ 40

478 RETURNED CIRCUIT 

SHEETS

(pre-war Germany) priced $300+ 75

479 AUST-ENGLAND 1933 James Wood flight cover Calcutta-Lucknow 375

480 PAPUA 1932 pictorials SG130-45 FU Cat $900 250

481 INDIA CEF (2 sets to 3a) pmk Sinho (rare), Shah Hai Kwan (scarce) (13) 60 60

482 NSW SG 297gc cancel Sydney O (or Q) SPECIAL 10

483 ALBUM Premier Globe Stamp Album with few stamps 10 26

484 ALBUM Junior Globe Stamp Album with China/Japan 100 130

485 AUSTRALIA Predec M/U on SS pages incl. KGV OS, Arms, Navigators 500

486 ALBUM With KGV and predec U 30 30

487 STOCKBOOK With Aust dec definitives Used (bulk) 10 10

488 AUSTRALIA SS Hingeless album to 1987 M 120

489 AUSTRALIA Folder Australia decimal face value $85 40

490 AUSTRALIA Roos U to 2/- on album pages 100

491 AUSTRALIA Roo ACSC 44 (v) d 5/- short tail 70

492 AUSTRALIA KGV unused on hagner 1d Green (9) 1d Violet (7) 1 ½d Green (12) 30

493 AUSTRALIA KGV unused on hagner 1 ½d Red (35) 30

494 AUSTRALIA KGV M on hagner 2d Red single wmk (7) 2d opt (6) 35

495 AUSTRALIA KGV U to 5d on album pages 40

496 AUSTRALIA KGV U (42) to 5d on hanger sheet (priced $185) 40

497 AUSTRALIA KGV U (32, 8 perf OS) to 5d on hanger sheet (priced $193) 40

498 AUSTRALIA KGV U ACSC 76 (3) r, 5d 5th wmk 13½ varieties on pieces 30

499 AUSTRALIA KGV U ACSC 76 (3) g, other identified varieties (8) 50

500 AUSTRALIA ACSC 74 Eb (2) on Royal Tour cover Perth 7 July 1920 1200

501 AUSTRALIA KGV 2d on crumpled cover Perth 13 May 1921 10

502 AUSTRALIA Under Sail 88/150 60

503 AUSTRALIA Bush Seasonings 3/200 120

504 AUSTRALIA Bush Seasonings embellished 131/150 100

505 AUSTRALIA Rose Scented stamps 110/200 50

506 AUSTRALIA n Bred Roses 90/200 100

507 AUSTRALIA 1974 FAI Balloon flight covers (3) 10
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508 AUSTRALIA Philatelic cards (10) 10

509 AUSTRALIA 1970s registered covers (4) to WA from stamp dealers 10

510 AUSTRALIA Predecimal commercial FDC (12) 10

511 AUSTRALIA 1953 Food strips uprated airmail cover to USA 10

512 AUSTRALIA AFPO 5 boxed cachet Timor to Puckapunyal 10

513 AUSTRALIA Treasury PTPO 2 ½d KGVI covers (4) Canberra inverted date case 1944 10

514 AUSTRALIA Parcel pieces (3) 2/- Roo block, 1/- Lyre block 8 10

515 WA Predecimal private FDC (40) 50 50

516 WA Registered covers (9), pieces (4) 10 10

517 WA Commercial covers Perth March 1946 (5) 10 10

518 WA Registered cover Geraldton to Wicherina 10/8/56 RTS 10 10

519 WA Inwards airmail AIF Field P.O. No 19 Johore 21 October 1941 to North Perth 25

520 WA Inwards Timor AFPO 5 (1) 18 December 1999 long cover to Gwelup 10

521 WA Inwards Timor AFPO 5 5 October 2000 cover to Gwelup 10

522 WA Inwards Timor AFPO 4 boxed cachet and CDS 8 November 2000 cover to Gwelup 10

523 WA 1905 ¼d Railway stamp cancelled 108 20 40

524 WA Cycle Express 1/-, 2/6 MH 50 50

525 WA Forest Gro[ve] 24 April 1936 10

526 WA RAILWAY Museum Opening medallion 1974 10

527 COCOS 1989/2024 MUH in binder 150

528 MONACO FDC, Maxicards priced $90 20

529 MONGOLIA SG MS1390 Chess cover to SG with Dover 14/4/82 receiving backstamp 10 10

530 DENMARK SG MS836 Hafnia 1987 registered cover to Germany 10

531 DENMARK SG 605-7 on 1992 Hans Christian Anderson Exhibition cover 10

532 GUATAMALA SG64 black on blue/green colour trial? 20

533 INDIA QV/KE cards and envelopes (14) range of postmarks 20

534 BURMA JAPANESE 

OCCUPATION

M blocks Cat $300 40 70

535 MAURITIUS QV/QE2 M/U on album pages Cat $350 40

536 SEYCHELLES SG Z39 Z48 Z63 Cat $250 40

537 TAIWAN 1991 Peacocks book/stamps 20

538 GERMANY Germany used in box 10

539 NEW ZEALAND 1935 set (4) FDC 1d stamp 10

540 NEW ZEALAND 1938/1976 FDC 10

541 ZIMBABWE 1999 $9.90 inflation cover to WA 10

542 ZIMBABWE 2000 $64 inflation cover to WA 10

543 ZIMBABWE 2001 $112 inflation cover to WA 10

544 COOK ISLANDS Birds mini sheet F/V $30 10

545 COOK ISLANDS Butterflies of the World mainsheets (4) F/V 50 20 20

546 COOK ISLANDS Year of Rooster sheets (2) F/V $135 35

547 RAROTONGA Birds mini sheet F/V $30 10

548 RAROTONGA Turtles blocks (2) F/V 108 25

549 AITUTAKI Birds mini sheet F/V $30 10

550 PENRYHN Birds mini sheet F/V $30 10

551 PENRYHN Year of Rooster sheets (2) F/V $135 35

552 NIUAFOU’OU Birds mini sheet F/V $45 15

553 NIUAFO’OU EMS Butterflies mainsheets (3) F/V $200 60

554 NIUAFO’OU Butterflies set and mini sheet F/V $90 25

555 NIUAFO’OU Butterflies of the World set and mini sheet F/V $160 40

556 TONGA Butterflies of the World set and mini sheet F/V $250 50 50

557 MALDIVES Mainsheets (3) Ferrari cars 10

558 MALDIVES Mainsheets Churchill etc (3) 10

559 COMOROS 1993 Space MUH blocks Cat $140 20

560 DJIBOUTI Space mainsheets (3) 10

561 SPACE Hungary Soyuz mini sheet, Mexico mini sheet, Togo 1974 blocks 10

562 THEMATICS Dinosaurs Gabon M mini sheet, Hungary 1990 blocks CTO 10

563 THEMATICS Flowers mainsheets (3) Lesotho, Russia, Maldives 10

564 MINISHEETS Cricket, Hurricane, French cinema (3) 10

565 GERMANY 1998 Football booklet 10

566 CIGARETTE TIN State Express with world stamps 10


